



Tel. / Fax 0268/42.80.77, 0368/40.15.55, Mobil 0732/40.77.44,

E-mail: office@expertmed.eu

Web: www.expertmed.eu

Str. Ioan SOCEC; Nr. 83A; Braşov;

Cod – 500169

Expertul dvs. în aparatură medicală, consumabile și instrumentar

CONTRACT DE ÎNTREȚINERE ȘI VERIFICARE APARATURĂ MEDICALĂ



I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

Între:

S.C. EXPERTMED S.R.L., cu sediul în Zimnicea, str. Eroilor, bl. 4B, sc. C, et. 3, ap. 14, județ Teleorman și punct de lucru în Braşov, str. Ioan SOCEC nr. 83A, jud. Braşov, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Teleorman sub nr. J34/267/2006, CIF RO 14994287, având contul nr. RO54 BACX 0000 0030 2345 2000, deschis la Unicredit Ţiriac, Braşov și cont trezorerie nr. RO47 TREZ 6105 069X XX00 0631, deschis la Trezoreria Zimnicea, reprezentată de administrator - Istudor Luminita, în calitate de PRESTATOR EXECUTANT, pe de o parte,

și:

COMPLEXUL MULTIFUNCȚIONAL CARAIMAN, cu sediu în București, sector 1, Str. Caraiman, nr. 33 A, telefon/fax 021/2244122, cod fiscal 23410107, Cont Iban RO17TREZ70124660271XXXXX, deschis la Trezoreria Sector 1, reprezentată prin Director Executiv Iuliana Livia Gomes, în calitate de BENEFICIAR, a intervenit următorul contract de întreținere și verificare aparatură medicală, guvernat de principiul libertății contractuale.

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

Art 1. Prestatorul-executant se obligă să efectueze lucrările de întreținere și verificare a aparaturii medicale din anexa Nr. 1, precizată de către Beneficiar, iar Beneficiarul se obligă să efectueze plățile acestor lucrări conform facturilor emise de către Prestator-executant, contravaloarea facturilor fiind calculată în limitele prezentului Contract.

III. DEFINIȚII ȘI TERMENE DE EXECUȚIE

Art 2. În sensul prevederilor prezentului contract prin lucrări de întreținere și verificare se înțeleg următoarele:

Asistența tehnică – disponibilitatea Prestatorului-executant de a oferi Beneficiarului consultanță ce ține de buna funcționare a aparatelor medicale din Anexa nr.1. În caz de asistență tehnică urgentă ce presupune deplasarea la sediul clientului, cheltuielile de deplasare se vor factura separat sau vor fi incluse în lucrările de întreținere periodică.

Întreținerea și verificare periodică – efectuarea de probe funcționale în vederea evaluării stării de bună funcționare a aparatelor din Anexa nr.1, curățarea internă și externă a aparatelor și a contactelor în funcție de necesitate, calibrare, verificarea electrosecurității și a factorilor externi care influențează buna funcționare a aparatelor (tensiunea de alimentare, împământarea, temperatura, umiditatea etc). Întreținerea și verificare periodică se efectuează de două ori pe timpul contractului. Cele două lucrări de întreținere și verificare periodică nu presupun costuri suplimentare în afara prezentului contract.

Reparații – remedierea defecțiunilor apărute la aparatele din Anexa nr.1. Termenul de intervenție în caz de defecțiune este de 24-72 ore. În acest caz manopera de reparație este gratuită, Beneficiarul fiind obligat să achite numai contravaloarea pieselor schimbate în locul celor defecte. Reparațiile se execută la sediul Prestatorului executant sau la sediul Beneficiarului, caz în care acesta va suporta cheltuielile de transport până la sediul său și retur.



Activitățile efectuate se vor consemna în formularul FIȘA DE SERVICE în două exemplare, câte un exemplar pentru fiecare parte.

IV. PREȚUL ȘI MODALITĂȚILE DE PLATĂ

Art 3. Valoarea contractului este de **407 RON**,

Art 4. Plata se efectuează pe baza facturii emise și a acestui contract.

Art 5. Plata se va face prin ORDIN DE PLATĂ / NUMERAR / FILE CEC.

V. OBLIGAȚIILE CONTRACTUALE ALE PĂRȚILOR

Art 6. Prestatorul-executant are obligația să efectueze lucrările de întreținere și verificare în favoarea Beneficiarului în condițiile și termenele stabilite.

Art 7. Beneficiarului are obligația să plătească contravaloarea facturilor emise de către Prestatorul-executant ce fac obiectul prezentului contract, la data, în locul, în condițiile și prin mijloacele de plată stabilite prin acesta.

Art 8. Beneficiarul are obligația să semneze execuția lucrărilor efectuate, conform prezentului contract.

VI. GARANȚII

Art 9. Prestatorul-executant garantează calitatea lucrărilor efectuate. Componentele schimbate în urma reparației au garanția dată de producătorul piesei/lor respective, calculată din momentul punerii în funcțiune, pe baza Fișei de Service. Garanția pentru manopera este de 6 (sase) luni. Garanția se acordă numai dacă au fost respectate instrucțiunile de utilizare – exploatare și dacă au fost păstrate intacte sigiliile. Constatarea viciilor sau a defecțiunilor produselor se va face numai în prezența reprezentantului Prestatorului executant și se va confirma printr-un proces verbal semnat de ambele părți.

Art 10. Beneficiarul se obligă să folosească produsele din Anexa nr.1 conform destinației acestora, respectând instrucțiunile de utilizare-exploatare. În cazul în care Beneficiarul ar aduce îmbunătățiri, modificări, reparații produselor, fără acordul scris al Prestatorului-executant, acesta va pierde garanția acordată prin contract.

Art 11. În caz de dispariție, furt al produselor, riscurile sunt suportate de Beneficiar în calitate de proprietar, fără a putea influența derularea plăților, dacă la momentul dat există lucrări efectuate de către Prestatorul-executant și neachitate de către Beneficiar.

VII. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ

Art 12. Pentru neexecutarea în totalitate sau în parte ori pentru executarea necorespunzătoare a obligațiilor contractuale, părțile datorează daune interese constând în penalități și despăgubiri chiar dacă nu există reaua credință și chiar dacă obligațiile contractuale au fost executate cu întârziere ori nu au fost executate.

Art 13. Pentru neexecutarea în termen a lucrărilor, Prestatorul-executant datorează o penalitate de **0.5%** din valoarea contractului pentru fiecare zi de întârziere.

Art 14. Pentru neplata în termen a contravalorii facturilor emise conform prezentului contract, Beneficiarul datorează o penalitate de **0.5%** pe zi de întârziere din valoarea contractului. Penalitățile curg de la data scadenței prevăzută în prezentul contract, până la data achitării integrale a sumei datorate și pot fi solicitate oricând în termenul general de prescripție, fie odată cu suma datorată, fie distinct de aceasta.

Art 15. În cazul neîndeplinirii obligației la plată în termen de 30 de zile de la data scadenței, Beneficiarul este considerat în incapacitate de plată și pus în întârziere de drept fără altă notificare, potrivit dispozițiilor din Codul Civil.

Art 16. Forța majoră exonerează de răspundere partea care o invocă în condițiile legii, cu cerința notificării scrise prealabile în termen de 5 zile de la data apariției evenimentului. Beneficiarul are obligația ca în termen de 48 ore să îl anunțe în scris pe Prestatorul-executant ca împotriva sa a fost introdusă o cerere de deschidere a procedurii de insolvență (*Legea nr.85/2014*). Omisiunea de înștiințare atrage răspunderea reprezentantului legal al beneficiarului, pentru pagubele pricinuite, care va răspunde în calitate de fidejutor, pentru garantarea îndeplinirii obligațiilor sale, inclusiv cele restante.



VIII. CLAUZE SPECIALE

Art 17. Atât Prestatorul-executant, cât și Beneficiarul se obligă să comunice în scris celeilalte părți în termen de 5 zile orice modificare a sediului, denumirii, formei juridice de organizare, și în special a contului băncii unde are deschis contul de decontare.

Art 18. În cazul divizării, dizolvării, reorganizării, Prestatorul-executant cât și Beneficiarul va înștiința cealaltă parte despre agenții nou înființați care au devenit succesori în drepturile și obligațiile ce derivă din prezentul contract.

IX. ALTE CLAUZE

Art 19. Durata contractului este până la 31.12.2018.

Art 20. Modificarea contractului se poate face numai în scris prin acordul ambelor părți. Prolungirea contractului se realizează doar prin act adițional încheiat în formă scrisă.

Art 21. Anexele încheiate împreună cu contractul de service precum și cele ce vor fi propuse și acceptate de părți ulterior, fac parte integrantă din acesta.

Art 22. Prezentul contract s-a încheiat în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte contractantă, conține 4 (patru) pagini, dintre care 1 (una) anexa nr.1.

Achizitor,
Complexul Multifunctional Caraiman

Director Executiv,
Iuliana Livia Gomes



Sef Serviciu Financiar Contabilitate,
Florentina Iancu

Avizat pentru legalitate,
Consilier juridic,
Constantin Marasescu

Serviciul Achizitii Publice, Relatii cu Mass - Media, Secretariat,
Sef Serviciu,
Oana Oprea

Intocmit,
Compartiment Achizitii Publice, Urmarire Contracte,
Consilier Debutant,
Claudia Deaconu

Prestator - executant,
SC Expertmed SRL

Administrator,
Istodor Luminita



A N E X A nr. 1 la contractul nr.

Nr	Denumire Aparat	Serie	An Fabricatie	Nr. Inventar
1	Autorefractometru AKR NIDEK 510A	SN:332674	2008	2000062
2	Tonometru Reichert AT 555	SN:64434-1818	2008	2000066
3.	Biomicroscop TopCon SL-D2	SN:201660	2008	2000060

Achizitor,
Complexul Multifunctional Caraiman

Director Executiv,
Iuliana Livia Gomes

Sef Serviciu Financiar Contabilitate,
Florentina Iancu

Avizat pentru legalitate,
Consilier juridic,
Constantin Marasescu

Serviciul Achizitiei Publice, Relatii cu Mass - Media, Secretariat,
Sef Serviciu,
Oana Oprea

Intocmit,
Compartiment Achizitiei Publice, Urmarire Contracte,
Consilier Debutant,
Claudia Deaconu

Prestator - executant,
SC Experimed SRL

Administrator,
Istodor Luminita

